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“From The Maun Valley Trail at sunset with 
Sherwood Forest in the background.” (left)

“Working on oak has changed my life, research 
vision and experience, and captured my soul . I 
love these trees and simply cannot imagine a 

world without them.” (above)



“Working in a Special needs school the 
children walk past many beautiful oak 
trees in our beautiful grounds….. this is 
a favourite and you can see our other 
favourite far in the background” (left)

“I was bought up with Oaks from a very 
young child, and regard them as part of 
the English landscape and indeed 
history. We all have a responsibility to 
preserve and save these wonderful 
trees”



“It built the houses of our nation,
Made our name and reputation,
Standing now in hedge and field,

Reminder that we would not yield,
Steel and iron in furnace heat,

Cannot with it’s strength compete,
Cruiser’s powered by oil and coke,

Have not the spirit of the oak”

(male, aged 72)
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Reasons to oppose management (select 3)



Lethal action (47%)

Non-lethal action (30%)

Non-lethal action (46%)

Lethal action (30%)



- Only 20% know of any pest or disease impacting oak
- Only 14% had heard of AOD
- Those who have often don’t know much about it







Submit your tribute today!
Closes 31st March




